
ORDINE AWOCATI CALTANISSETTA

VERBALE DI INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE DEGLI AVVOCATI
DI CALTANISSETTA ELETTO PER IL QUADRIENNIO 2023 t2026

L'anno 2023, il giorno 03 del mese di Febbraio, in Caltanissetta, alle ore 17,00 e nei locali dell'Ordine degli

Avvocati, si sono riuniti - su convocazione del Presidente in carica effettuata con note del 3L.O1,.2O23

prot.n.105 e del 01.02.2O23 prot. n.108 - i Consiglieri eletti per il quadriennio 2023 I 2O26 dall'Assemblea

degli iscritti all'Albo tenutasi nei giorni 25,26 e27 Gennaio2023.-

Presiede lAw. Michele Riggi, Presidente in carica del Consiglio dell'Ordine uscente.-

Viene chiamato a svolgere le funzioni di Segretario il Consigliere più giovane,

rZL <r

Risultano presenti:

01) Aw. Michele RIGGI - Presidente in carica uscente

02) Aw. Laura ALFANO

03) Aw. Claudia ALLETTO

04) Aw. Claudio CUTRERA

05) Aw. Giuseppe DACQUI'

06) Aw. Andrea DI CARLO

07) Aw. Maria GIAMBRA

0B) Aw. Giuseppe Alessandro LO GIUDICE

09) Aw. Antonella MACALUSO

10) Aw. Antonella PECORARO

11) Avv. Alfredo PISTONE

12) Avv. Alfredo SAIA

Essendovi il numero legale,la seduta viene dichiarata valida.-

ORDINE DEL GIORNO
1) INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO NEO ELETTO

2) ELEZIONE DELLE CARICHE

1) INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO NEO ELETTO

Il Presidente, dopo avere interpellato singolarmente i neo Consiglieri, dichiara insediato il nuovo Consiglio.-

Indi il Presidente uscente. Aw. Michele Riggi, sottoscrive il presente verbale.-

Il PRESIDENTE uscente

( Avv. Michele Riggi )
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Verbale insediamento - 03.O2.2O23
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ORDINE AWOCATI CALTANISSETIA

A questo punto assume la Presidenza l'Aw. Giuseppe DACQUI, nella qualità di Consigliere con la mag-

gìore anzianìtà di iscrizione (22/07 /L997) all'Albo speciale degli Awocatì ammessi al patrocinio dìnanzi

alla Corte Suprema di Cassazìone ed alle altre giurisdizioni superiorì, ìl quale chiama a fungere da Se-

gretario il Consigliere Aw. Andrea Di Carlo.

Si passa quindi alla trattazione del secondo punto all'ordine del gìorno:

2. ELEZONE DETTE CARI€H E

L'Aw. DACQUI' invita iConsiglieri a rendere la dichiarazione sostitutiva di certificazione sulla insussi-

stenza di cause di ineleggibìlità ai sensi deglì artt.3 e 8 della Legge 12 luglìo 2017 n. 113, nonché di

inconferibilità ed incompatìbilità di cui al D. Lgs.8 aprile 2013 n.39 e rappresenta che:

. ai sensi dell'art. 20 del cìt. D.Lgs.'1.. All'atto del conferimento dell'incarico I'interessato Presenta

una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di inconferibilità di cui al presente de-

creto.

2. Nel corso dell'incarico l'interessato presenta annualmente una dichiarazione sulla insussi-

stenza di una delle cause di incompatibilità di cui al presente decreto.

3. Le dichiarazioni di cui ai commi 1 e 2 sono pubblicate nel sito della pubblica amministrazione,

ente pubblico o ente di diritto privato in controllo pubblico che ha conferito l'incarico.

4. La dichiarazione di cui al comma 1è condizione per I'acquisizione dell'efficacia dell'incarico.

5. Ferma restando ognialtra responsabilità, la dichiarazione mendace, accertata dalla stessa am-

ministrazionq, nel rispetto del diritto di difesa e del contraddittorio dell'interessato, comporta la

inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui al presente decreto per un periodo di 5 annl'.

. aì sensi dell'art. 17 del cit. D.Lgs . " Gli atti di conferimento di incarichi adottati in violazione delle

disposizioni del presente decreto e i relativi contratti sono null/';

. ai sensi dell'art. 18 del cit. D.Lgs. " 7.I componenti degli organi che abbiano conferito incarichi

dichiarati nulli sono responsabili per le conseguenze economiche degli atti adottati. Sono esenti

da responsabilità icomponenti che erano assenti al momento della votazione, nonché idissen-

zienti e gli astenuti.

2.1componenti degli organi che abbiano conferito incarichi dichidrati nulli non possono per tre

mesi conferire gli incarichi di loro competenza. Il relativo potere è esercitato, per i Ministeri dal

presidente del Consigtio dei Ministri e per gti enti pubblici dall'amministrazione vigilante-

j.Le regioni, le province e icomuni prowedono entro tre mesi dall'entrata in vigore delpresente

decreto dd adeguare ipropri ordinamenti individuando le procedure interne e gli organi che in

via sostitutiva possono procedere al conferimento degli incarichi nel periodo di interdizione

degli organi titolari.

4.Decorso inutilmente il termine di cui al comma 3 trova applicazione la procedura sostitutiva

di cui all'afticolo 8 della legge 5 giugno 2003, n. 131.

5.1'atto di accertamento della violazione delle disposizioni del presente decreto è pubblicato sul

sito dell'amministrazione o ente che conferisce I'incarico",'

. ai sensi de 'art. 19 del cit. D.Los."l.Lo svolgimento degli incarichi di cui al Presente decreto in

una delle situazioni di incompatibitità di cui ai capi V e VI comporta la decadenza dall'incarico e



la risoluzione del relativo contratto, di lavoro subordinato o autonomq decorso il termine pe'

rentorio di quindici giorni dalla contestazione all'interessato, da pafte del responsabile di cui

all'articolo 15, dell'insorgere della causa di incompatibilita''.

L'Aw. DACeUI'dispone che si proceda alla consegna ad ogni Consigliere dei modelli recanti la dìchia-

razìone sulla insussistenza di cause di ineleggibilità ai sensi degli artt. 3 e 8 della Legge L2luglio 2017 n.

113, nonché la dichiarazione sulla insussistenza dì cause di inconferibilìtà ed ìncompatibilità di cui al D.

Lgs.8 aprile 2013 n.39. Quindì, invita ìConsiglieri a rendere tali dichiarazionì ai sensi dell'art.76 del

D.P.R. 28 dicembre 2000 n.445.

A questo punto gli Aw.ti Giambra, Alletto, saia, Macaluso, Dì carlo, Alfano, Lo Giudice, Pistone, consi'

derato che la questione non era all'ordine del giorno, si riservano di rendere la detta dichìarazione, previo

esame della normativa di rìferimento e valutata la necessità in relazione alle diverse ipotesi contemplate

daglì artt. da 3 a 8 del d.lgs. 39/2013, entro la data della prossìma seduta e comunque prima di assumere

qualsivoglia determinazione o espressione di voto o atto che impegnino il Consiglio ed isìngolì com-

ponenti da un punto di vista patrimoniale.

L,Aw. Cutrera presenta le dichiarazìoni di insussistenza di cause di incompatibilità e inconferibilità, ed

ineleggìbilità previste e chiede che le stesse vengano pubblicate sul sito web dell'ordine così come

prevìsto dalla normativa.

L,Aw, Dacquì rende la dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità ed incompatibilità previ-

ste dalla normativa vìgente in materia, dichìarazione di accettazione della carica di consigliere dell'or

dine e dìchiarazione sulla insussistenza di cause dì ineleggibìlità'

L'Aw. Pecoraro presenta, altresì, la dichiarazione di insussistenza di cause di incompatibilità e inconferi-

birità.

L'Avv. Dacquì dispone che si proceda alla votazione delle cariche con voto Palese'

Il consigliere AW. ALFANO LAURA propone quale candìdato presidente il consiglìere AW GIUSEPPE

DACQUì

Il Consigliere AW. CLAUDIA GIUSEPPINA ALLETTO propone quale candidato presidente il consiqliere

AW. ALFREDO SAIA

Il consigliere AW. CLAUDIO CUTRERA propone quale candìdato presidente il consiglìere AW GIU-

SEPPE DACQUì

Il Consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì propone quale candidato presidente SE STESSO

IlConsigliereAW.ANDREADICARLOproponequalecandidatopresidenteilconsigliereAw.ALFREDo
SAIA

IlConsigliereAW.MARIAGIUSEPPINAGIAMBRAproponequalecandidatopresidenteilConsigliere
AW. ALFREDO SAIA

IlConsigìiereAW.GIUSEPPEALESSANDRoLoGIUDICEproponequalecandidatopresidenteiIconsi.
gliere AW. ALFREDO SAIA

IlConsigliereAW.ANToNELLAMACALUSoproponequalecandìdatopresidenteilConsigliereAW.
ALFREDO SAIA



Il Consigliere AW. ANTONELLA PECORARO propone quale candidato presidente il Consigliere AW.

GIUSEPPE DACQUì

Il Consigliere AW. ALFREDO PISTONE propone quale candidato presidente il Consigliere AW. GIUSEP-

PE DACQUì

Il Consigliere AVV. ALFREDO SAIA propone quale candidato presidente SE STESSO.

L'Aw. Dacquì, non avendo molti consiglieri reso Ie dichiarazioni di inconferibilità, incompatibilità e ìne-

leggibilità previste dalla Legge vigente in materia, si dichiara dissenziente alla nomina del Presidente

che sarà eletto ed in ogni caso rileva che, a suo giudizio, sussistano delle condizioni di inconferibilità

dell'Aw. Saia, in quanto ha ricoperto la funzione di Tesoriere presso l'Unione dei Fori Siciliani, nonché il

ruolo di docente presso l'Università Kore di Enna.

L'Aw. Cutrera si associa alla dichiarazione dì dissenso.

A questo punto si procede alla votazione:

Il consigliere AW. ALFANO LAU RA vota quale presidente il consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì

It consigtiere AW. CLAUDIA GTUSEPPINA ALLETTO vota quale presidente il consigliere AW. ALFREDO

SAIA

Il consigliere AW. CLAUDIO CUTRERA vota quale presidente il consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì

Il Consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì vota quale presidente SE STESSO

Il consigliere AW. ANDREA Dl CARLO vota quale presidente il consìgliere AW. ALFREDO SAIA

Il Consigliere AW. MARIA GIUSEPPINA GIAMBRA vota quale presidente il consigliere AW. ALFREDO

SAIA

Il consigliere AW. GIUSEPPE ALESSANDRO LO GIUDICE vota quale presidente il consigliere AW AL-

FREDO SAIA

Il Consigliere AW. ANTONELLA MACALUSO vota quale

Il Consigliere AW, ANTONELLA PECOMRO vota quale

QUì

It consigliere AW. ALFREDO PISTONE vota quale presidente il Consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì

Il Consigliere AW. ALFREDO SAIA vota quale presidente SE STESSO

AquestopUnto,l,AVv.AlfanoLauraprocedeallaproduzionedelledichiarazionidiinsussistenzadicause
di incompatibilità e inconferibilità, e dichiarazione ineleggibilità'

La votazione riporta il seguente risultato:

Aw. Giuseppe Dacquì voti 5.

L'Aw. Dacquì proclama eletto Presidente ìl Consigliere Aw Alfredo Saia'

presidente il Consiglìere AW. ALFREDO SAIA

presidente il Consigliere AW. GIUSEPPE DAC-

Votanti:

Aw. Alfredo Saia

11

voti 6;

liere fJ. di Segretario e anzlano



A questo punto assume la Presidenza l'Aw. Alfredo Saia, e si procede alla votazione del Consigliere

Segretario.

Il Presidente AW. ATFREDO SAIA propone quale candidato segretario l'Aw. CLAUDIA GIUSEPPINA AL-

LETTO, non ci sono altre proposte e si passa alla votazione palese.

Il Consigliere AW. ALFANO LAURA si astiene

Il Consigliere AW. CLAUDIA GIUSEPPINA ALLETTO vota quale segretario SE STESSA

ll Consigliere AW. CLAUDIO CUTRERA si astiene

Il Consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì si astiene

Il Consigliere AW. ANDREA DI CARLO vota quale segretario il Consigliere AW. CLAUDLA GIUSEPPINA

ALLETTO

Il consigliere AW. MARTA GIUSEPPINA GI,AMBRA vota quale segretario il consigliere AW. CLAUDIA

GIUSEPPINA ALLETTO

Il consigliere AW. GIUSEPPE ALESSANDRO LO GIUDICE vota quale segretario il consigliere AW. cLAu-

DIA GIUSEPPINA ALLETTO

ll consigliere AW. ANTONELLA MACALUSO vota quale segretario il consigliere AW. cLAUDIA GIUSEP-

PINA ALLETTO

Il Consiglierè AW. ANTONELLA PECOMRO si astiene

Il Consigliere AW. ALFREDO PISTONE si astiene

ll Presidente AW. ALFREDO SAIA vota quale segretario il consigliere Aw. CLAUDIA GIUSEPPINA AL-

LETTO

La votazione riporta il seguente risultato:

Votanti:

Astenuti

11

5

Aw. Claudia Giuseppina Alletto voti 6

Il Presidente proclama eletto Consigliere Segretario l'Aw Claudia Giuseppina Alletto'

A questo punto il Presidente dispone che si proceda alla votazione del Consigliere Tesoriere'

IlPresidenteAW.ALFREDoSAIAproponequalecandidatoTesorierel,Aw.ANTONELLAMACALUSo,
non ci sono altre proposte e si passa alla votazione palese'

Il Consigliere AW. ALFANO LAURA si astiene

IlConsigliereAW.CLAUDIAGIUSEPPINAALLETTovotaqualeTesoriereilconsigliereAw.ANToNELLA

MACALUSO

4



Il Consigliere AW. CLAUDIO CUTREM si astiene

Il Consigliere AW. GIUSEPPE DACQUì si astiene

Il Consigliere AW. ANDREA Dl CARLO vota quale Tesoriere il Consigliere Aw. ANTONELLA MACALUSO

Il Consigliere AW. MARIA GIUSEPPINA GIAMBRA vota quale Tesoriere il Consìgliere Aw. ANTONELLA

MACALUSO

Il consigliere AW. GIUSEPPE ALESSANDRO LO GIUDICE vota quale Tesoriere il consigliere Aw. ANTO-

NELLA MACALUSO

Il Consigliere AW. ANTONELLA MACALUSO vota quale tesoriere sE STESSA

Il Consigliere AW. ANTONELLA PECOMRO si astiene

Il Consigliere AW. ALFREDO PISTONE si astiene

Il presidente AW. ALFREDO SAIA vota quale Tesoriere ll consigliere Aw. ANTONELLA MACALUSO

L il seguente risultato:

Votanti: 11

Astenuti 5

Aw. Antonella Macaluso voti 6

Il Presidente proclama eletto Consigliere Tesoriere l'Avv Antonella Maria Assunta Macaluso

Aquestopuntol,AW.claudiaAllettodichiara,conriferimentoalledichiarazioni,anormadegliartt.da3
a 8 del d.lgs. 39/2013, che solo oggi è stato chiesto di sottoscrivere, che non è questa la sede non

essendo la questione posta att,ordine del giorno e precisa che i coA non sono soggetti al preventivo

controllo della Corte dei Conti

Il Consigliere Dacquì propone che il presente verbale sia pubblicato come per legge sul sito web delll'Or-

dine sulla sezione "Amministrazione trasparente"'

ll presente verbale, del quale viene data immediata lettura' viene approvato alle ore 19:25

Il Consigliere Segretario Il Presidente

Aw. Alfredo SaiaW



€ONSIGUO DETL'ORDINE DEGU AWOCATI DI CATTANISSETTA

DICHIAMZIONE DI TNSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBTUTÀ .INCOMPATIBIUTÀ

ALI'INCARICO EX ART. 20 DEt D.LGS. 8 APRILE 2013, N. 39 E SOSTTTUTIVA DI CERTFICAZONE AI

SENSI DELL'ART. 45 E SS. D.P.R. /t45 DÉL 28ll2l2OOO

IL SOTTOSCRITTO AWOCATO

cosnome §RCO\ì
^oru 

étVSÉCIJ Datadi nascita ù2-ll-l§f statocivite Gfuaaìo
I

comune di nascita d§A\ùIg Provincia

Ruolo Consigliere Organismo

Data di nomina 3-2- À2)

OL Comune di residenza<AùAì{t!!'d4 Provincia €'\-

CONSIGUO DELL'ORDINE AWOCATI

Data scadenza incarico 3l- lZ- À2{=

sotto la propria responsabilità e consapevole delle sanzioni penali previste dall'art.76 del D.P.R 44512000 per

ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, in adempimento delle prescrizioni contenute del D.Lgs.

39/201-3 recante disposizioni materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche

amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo l, commi 49 e 50 della

Legge 6 novembre 2012 n. 190

DICHIARA

- l,insussistenza a proprio carico di alcuna delle cause di inconferibilità di cui al D.Lgs.39/2013;

- l'insussistenza nei propri confronti di alcune delle cause di incompatibilità di cui al D.Lgs.39/2013'

Dichiara, inoltre, di essere consapevole delle sanzioni previste dal D-Lgs. 39/2013, art. 17 e 18, in caso di

incarico conferito in violazione delle norme vigenti,che di seguito si riportano:

- nullità dell'atto di incarico;

- responsabilità amministrativa in capo ai componenti dell'organo che ha conferito l'incarico;

- divieto di tre mesi di conferimento incarichi all'organo che ha adottato l'atto nullo;

- decadenza dall'incarico incompatibile e contestuale risoluzione del relativo contratto decorsi 15 giorni

dalla contestazione da parte del nominato RPCT;

- inconferibilità di qualsiasi incarico per 5 anni in caso di accertata dichiarazione mendace circa

l'insussistenza di cause d'inconferibilità/incompatibilità di incarichi'

si impegna a presentare annualmente una dichiarazione sulla insussistenza delle cause di incompatibilità di

cuialpredettodecretoecomunqueacomunicaretempestivamenteeventualivariazioni.

E' altresì consapevole delle incompatibilità di cui all'articolo 28, comma 10 della 1.P 247 /2Ot2 Gn 53'

comma 5, C.D.F.).

Ai sensi dell'art. 13 del Reg. 679/16 UE i dati contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati

esclusivamente secondo le finalità e nel rispetto dei modi e dei termini indicati nell'informativa ricevuta' che

si dichiara di aver pienamente letto, compreso ed accettato

cattanissetta, 3- Z- èì]



DICHIARAZIONE DI ACCETTAZIONE DELLA CARICA DI CONSTGLTERE
DELL'ORDINE DEGLI AVVOCATI DI CALTANISSETTA PER IL QUADRIBNNIO
2023t2026.

Illla sonoscrino/a \n CUuì a=tu:sQs nato/a l q!-l!-/--{Sp a

EE.0-AA\rFAnLe2 e residenre a C+fqmrSGìA via

€- 0sutt= -l}
VISTA la determinazione prot. n. 1173 del 10 dicembre 2022 con cui è stata disposta la

convocazione

dell'Assemblea Generale degli iscritti per le elezioni del Consiglio dell'Ordine degli Awocati

diCaltanissetta per il quadriennio 2023 12026;

VISTA la delibera di nomina della Commissione elettorale;

VISTI i verbali delle operazioni elettorali de125,26 e27 gennaio 2023;

VISTO il verbale della Commissione elettorale di proclamazione degli eletti;

VISTA la convocazione prot. n. 105 del 31 gennaio 2023 trasmessa a mezzo p.e.c. a tutti i

Consiglierieletti;

VISTA la Legge 31 dicembre 2Ol2 n.247;

VISTA la Legge 12luglio 2017 n.113;

DICHIARA

di accettare la carica di Consigliere dell'Ordine degli Awocati di Caltanissetta per il quadriennio

2023/2026;

di autorizzare espressamente il Consiglio dell'Ordine degli Awocati di Caltanissetta altrattamento

dei propri dati personali nel rispetto della normativa di cui al Regolamento Europeo20l6/679 e al

D.Lgs. 196/2003 e s.m.i.;

di essere consapevole che i propri dati saranno pubblicati nella sezione "Amministrazione

Trasparente" del sito istituzionale del Consiglio dell'Ordine di Caltanissetta.

caltanissett", n Oll OLl!?ò



DICHIARAZIONE SULLA TNSUSS§TENZA DI CAUSE DI INELEGGIBILTTA'

DI CUI AGLI ARTT.3 E 8 DELLA LEGGE 12 LUGLTO 2017 N. 113

IVLa sottoscritto/a §nCO»ì éUitSPftq natota il q-è-/-lll-lm ,
tsooA\,lRFta^ e residente a é Aùn nrrr(SA

Q- Pn^r=e ar. 
l\

consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni mendaci e della conseguentedecadenza

dai benefici conseguenti al prowedimento emanato (ai sensi degli artt. 75e76 del DPR 44512000),

sotto la propria responsabilità

DICHIARA

di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 3 della

2017 n. ll3;

di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 8 della

2017 n. ll3:,

di autorizzare espressamente il Consiglio dell'Ordine degli Awocati di

trattamento dei propri dati personali nel rispetto della normativa di cui

Europeo 2016/679 e al D.Lgs. 19612003 e s.m.i.;

di essere consapevole che i propri dati sararuro pubblicati nella sezione "Amministrazione

Caltanisset,", h §, !Z/-2§B

via

a)

b)

c)

Legge 12 luglio

Legge 12 luglio

Caltanissetta al

al Regolamento

d)



CONSIGUO DETL'ORDINE DEGI.I AWOCATI DI CATTANISSETTA

DICHIARAZONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBIUTÀ .INCOMPATIBTUTÀ
ALL'INCARICO EX ART. 20 DEL D.LGS.8 APRILE 2013, N. 39 E SOSTITUTIVA DI CERTFICAZONE AI
SENSI DELL'ART. 46 E SS. D.p.R 445 DEL 281L2/2OOO

IL SOTTOSCRITTO AWOCAIO

cognome AUfArtO Nome l_qqRj\ Data di nascita 0t- O6lt1E stato civite Cp rv \ùGdA
Comune di nascita SrN QsiÀrbProvincia Cl-. comune di residenza GG^trggÈprovincia cA<r ars.sgstl'n
Ruolo Consigliere Organismo CONSIGUO DELL'ORDINE AWOCAU h Cn utnr.r\SJ€IÌ*
Datadi nomina Z.Z."-23 Datascadenzaincarico '%.LZ.W6(C Carvoto &Z!
sotto la propria responsabilità e consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R.,44512000 per
ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, in adempimento delle prescrizioni contenute del D.Lgs.

39/2013 recante disposizioni materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche
amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo l, commi 49 e 50 della
Legge 6 novembre 2012 n. 190

DICHTARA

- l'insussistenza a proprio carico di alcuna delle cause di inconferibilità di cui al D.Lgs.39/2013;

- l'insussistenza nei propri confronti di alcune delle cause di incompatibilità di cui al D.Lgs. 39/2013.

Dichiara, inoltre, di essere consapevole delle sanzioni previste dal D.Lqs.39/2013, art. 17 e 18, in caso di
incarico conferito in violazione delle norme vigenti,che di seguito si riportano:

- nullità dell'atto di incarico;

- responsabilità amministrativa in capo ai componenti dell'organo che ha conferito l'incarico;

- divieto di tre mesi di conferimento incarichi all'organo che ha adottato l'atto nullo;

- decadenza dall'incarico incompatibile e contestuale risoluzione del relativo contratto decorsi 15 giorni
dalla contestazione da parte del nominato RPCT;

- inconferibilità di qualsiasi incarico per 5 anni in caso di accertata dichiarazione mendace circa

l'insussistenza di cause d'inconferibilità/incompatibilità di incarichi.

5i impegna a presentare annualmente una dichiarazione sulla insussistenza delle cause di incompatibilità di
cui al predetto decreto e comunque a comunicare tempestivamente eventuali variazioni.

E' altresì consapevole delle incompatibilità di cui all'articolo 28, comma 10 della L.P. 247 /2012 @n.53,
comma 5, C.D.F.).

Aì sensi dell'art. 13 del Reg. 679/16 UE i dati contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati
esclusivamente secondo le finalità e nel rispetto dei modi e dei termini indicati nell'informativa ricevuta, che

' si dichiara di aver pienamente letto, compreso ed accettato

Caltanissetta ,3 - Z-2-&3



DICHIARAZIONE SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INELEGGIBILITA'

DT CUI AGLI ARTT. 3 E 8 DELLA LEGGE 12 LUGLIO 2OI7 N. 113

IULa sottoscritto/a At ra-xrr §o È+ natola il0L_e6_/y'jla_ u

eAts gls--er.\c.. 
CCr ) e residente a C§ rFa-n\«s+lSa via

r,. n
consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni mendaci e della conseguentedecadenza

dai benefici conseguenti al prowedimento emanato (ai sensi degli artt. 75e 76 del DPR 44512000),

sotto la propria responsabilità

DICHIARA

a) di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 3 della Legge 12 luglio

2017 n. ll3;

b) di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 8 della Legge 12 luglio

2017 n. lI3;

c) di autorizzare espressamente il Consiglio dell'Ordine degli Awocati di Caltanissetta al

trattamento dei propri dati personali nel rispetto della normativa di cui al Regolamento

Europeo 20161679 e al D.Lgs. 1,9612003 e s.m.i.;

d) di essere consapevole che i propri dati saranno pubblicati nella sezione "Amministrazione

Trasparente" del sito istituzionale del Consiglio dell'Ordine di Caltanissetta.
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CONSIGUO DETI'ORDINE DEGU AWOCATI DI CATTANISSETTA

DI€HIARAZONE DI INSUSSISTENZA Dt CAUSE DI INCONFERTBIUTÀ -TNCOMPATIBILTTÀ

ALL'INCARICO EX ART.20 DEt D.I.GS.8 APRILE 2013, N.39 E SOSTITUTIVA DI CERTFICAZONÉ AI

SENSI DELI'ART. 46 E SS. D.p.R 44s DEL 28lL2l2OOO

,\nfl,WCtn Data di nascita Qe(dl!'r s,",o.irire A)ri$ rtJ

Comune di nascita Qlt) rlil6$lorinciu OL comune di residenza C( Provincia C[

Ruolo Consigliere Organismo CONSIGUO DELL'ORDINE AWOCATI

Datadi nomina O3 -oZ bt| Datascadenzalncarico 6èr^rti5 ltLY
sotto la propria responsabilità e consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D-P.R.44512000 per

ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, in adempimento delle prescrizioni contenute del D.Lgs.

39/2013 recante disposizioni materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche

amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo l, commi 49 e 50 della

Legge 6 novembre 2012 n. 190

DICH[ARA

- |,insussistenza a proprio carico di alcuna delle cause di inconferibilità di cui al D.Lgs.39/20].3;

- l'insussistenza nei propri confronti di alcune delle cause di incompatibilità di cui al D Lgs 39/2013'

Dichiara,inoltre,diessereconsapevoledellesanzioniprevistedalD.tgs.3gl2013,art-17e18,incasodi
incarico conferito in vio|azione delle norme vigenti,che di seguito si riportano:

- nullità dell'atto di incarico;

- responsabilità amministrativa in capo ai componenti dell'organo che ha conferito l'incarico;

- divieto di tre mesi di conlerimento incarichi all'organo che ha adottato I'atto nullo;

-decadenzadall,incaricoincompatibileecontestualerisoluzionedelrelativocontrattodecorsi15giorni
dalla contestazione da pafte del nominato RPCT;

- inconferibilità di qualsiasi incarico per 5 anni in caso di accertata dichiarazione mendace circa

|,insussistenzadicaused.inconferibilità/incompatibilitàdiincarichi.

Siimpegnaapresentareannualmenteunadichiarazionesullainsussistenzadellecausediincompatibilitàdi
cui al predetto decreto e comunque a comunicare tempestivamente eventuali variazioni'

E,altresìconsapevoledelleincompatibilitàdicuiall.articolo23,commal0dellaL.P.24T/2072(art.53'
comma 5, C.D F.)

Aisensìdell'art'13delReg.6TglL6UEidaticontenutinellapresentedichiarazionesarannotrattatl
esclusivamente secondo re fìiatità e nel rispetto dei modi e dei termini indicati nell'informativa ricevuta' che

' si dichiara di aver pienamente letto' compreso ed accettatfx 
I
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IL SOTTOSCRITTO AWOCAIO

I}

cosnome {Éc"P,t l"o 
Nome



DICHIARAZIONE SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSB DI INELEGGIBILITA'

DT CUI AGLI ARTT. 3 E 8 DELLA LEGGE 12 LUGLIO 2OI7 N. 113

n
IVLa sottoscrittol

. ru^,rr ;=**'^-",:
Cr t"w,ir " !-[9S

consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni mendaci e della conseguentedecadenza

dai benefici conseguenti al prowedimento emanato (ai sensi degli artt. 75e 76 del DPR 445/2000),

sotto la propria responsabilita

DICHIARA

di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 3 della Legge 12 tuglio

2017 n. ll3;

di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 8 della Legge 12 luglio

2017 n. ll3;

c) di autotizzare espressamente il Consiglio dell'Ordine degli Awocati di Caltanissetta al

trattamento dei propri dati personali nel rispetto della normativa di cui al Regolamento

Europeo 2016/679 e al D.Lgs. 196/2003 e s.m.i.;

d) di essere consapevole che i propri dati saranno pubblicati nella sezione "Amministrazione

Trasparente" del sito istituzionale del consiglio aerr Érliqè di caltanlssetta.

a)

b)
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DICHIARAZIONE SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DT INELEGGIBILITA'

DI CUI AGLI ARTT. 3 E 8 DELLA LEGGE 12 LUGLIO 2OI7 N. 113

IULa sottoscrino/a é(,* u b t o c u7{ c-ftn natota t l6L Bzlf6e_ 
"

( * cT,*ru:.9sÒrtv e residente a C ,+ C ln.?t SSe-tf4 via

lll+ce- KotL|t n.

consapevole delle sarzioni penali in caso di dichiarazioni mendaci e della conseguentedecadenza

dai benefici conseguenti al prowedimento emanato (ai sensi degli artt. 75e 76 del DPR 445/2000),

sotto la propria responsabilità

DICHTARA

a) di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 3 della Legge 12 luglio

2017 n.1131'

b) di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilita previste dall'art. 8 della Legge 12 luglio

2017 n. ll3;

c) di autorizzare espressamente il Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Caltanissetta al

trattamento dei propri dati personali nel rispetto della normativa di cui al Regolamento

Europeo 20161679 e al D.Lgs. 19612003 e s.m.i.;

d) di essere consapevole che i propri dati saranno pubblicati nella sezione "Amministruzione

Trasparente" del sito istituzionale del Consiglio dell'Ordine di Caltanissetta.

iz6
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CONSIGUO DEI-L'ORDINE DEGU AWOCATI DI CALTANISSETTA

DICHIARAZONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBIUTÀ .INCOMPANBIUTÀ
ALL'TNCARICO EX ART. 20 DEL D.LGS.8 APRILE 2013, N. 39 E SOSTTTUIIVA Dr CERTFICAAONE AI
SENSI OELL'ART.46 E SS. D.p.R.445 DEL 28/L2(2OOO

IL SOTIOSCRIT-TO AWOCATO

cosnome CV\lZe LA Nome C(AObrO Data di nascita rcfZfgfstatocivite Co,oluuAic
I

comune di nascita (l55gittt provincia e L comune di residenza oL provincia e c
Ruolo Consigliere Organismo

Data di nomina ) zlza t9
CONSIGUO DELL'ORDINE AWOCATI

Data scadenza incarico ZtltZ f zoZ€
sotto la propria responsabilità e consapevole delle sanzioni penali previste dall'art.76 del D.p.R.44512000 per
ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, in adempimento delle prescrizioni contenute del D.Lgs.

3912013 recante disposizioni materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbllche
amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo l, commi 49 e 50 della
Legge 6 novembre 2012 n. 190

DICHI,ARA

- l'insussistenza a proprio carico di alcuna delle cause di inconferibilità di cui al D.Lgs.3912013;

- l'insussistenza nei propri confronti di alcune delle cause di incompatibilità di cui al D.Lgs- 39/2013.

Dichiara, inoltre, di essere consapevole delle sanzioni previste dal D.Lgs. 39/2013, art. 17 e 1g, in caso di
incarico conferito in violazione delle norme vigenti,che di seguito si riportano:

- nullità dell'atto di incarico;

- responsabilità amministrativa in capo ai componenti dell'organo che ha conferito l,incarico;

- divieto di tre mesi di conferimento incarichi a 'organo che ha adottato l'atto nullo;

- decadenza dall'incarico incompatibile e contestuale risoluzione del relativo contratto decorsi
dalla contestazione da parte del nominato RPCT;

- inconferibilità di qualsiasi incarico per 5 anni in caso di accertata dichiarazione mendace circa
l'insussistenza di cause d'inconferibilità/incompatibilità di incarichi.

Si impegna a presentare annualmente una dichiarazione sulla insussistenza delle cause di incompatibilità di
cui al predetto decreto e comunque a comunicare tempestivamente eventuali variazioni-

E', altresì consapevole delle incompatibilità di cui all'articolo 28, comma 10 della L.p. 247 /2012 (aft.53,
comma 5, C.D.F.),

Ai sensi dell'art. 13 del Reg. 679/16 UE i dati contenuti nella presente dichiarazione saranno trattati
esclusivamente secondo le finalità e nel rispetto dei modi e dei termini indicati nell'informativa ricevuta, che
si dichiara di aver pienamente letto, compreso ed accettato

cartanissetta, il Z [2" Z >
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15 giorni


